О Т Ч Е Т

главы  Центрального сельского поселения

Белоглинского района «О работе органов местного
самоуправления Центрального сельского поселения Белоглинского района за 2017год»

Уважаемые депутаты, жители Центрального сельского поселения!
         В 2017 году в Центральном сельском поселении по многим направлениям экономической деятельности и показателям, отражающим уровень жизни населения, удалось удержать положительную динамику. Несмотря на непростую экономическую ситуацию, в целом 2017 год сложился удачно. В этих условиях очень важно было обеспечить рост доходов бюджета, сокращение недоимки и привлечение резервов. Это позволило производить финансирование таких расходных обязательств сельского поселения, как: выплата заработной платы, оплата коммунальных услуг, уличного освещения, ремонт и обустройство дорог, водопроводных сетей, благоустройство территории поселения, ремонт домов культуры, строительство спортивных объектов. Своевременное исполнение муниципальным органом власти своих обязательств дало стимул для развития всей экономики сельского поселения. 

        Многое удалось сделать в области жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и социальной сферы сельского поселения, что позволило заложить основу для дальнейшего развития экономики, повышения качества жизни населения и инвестиционной привлекательности сельского поселения.

Общая характеристика поселения

       В состав Центрального сельского поселения входят 7 населенных пунктов: пос. Центральный, пос. Селекционный,        пос. Восточный, пос. Семеноводческий, пос. Магистральный,       пос. Садовый, пос. Западный. Площадь территории Центрального  сельского поселения составляет – 26438,39 га. Административный центр – пос. Центральный.  
Всего на территории поселения проживает (по показателям на начало года) 2983 человек, из них:

	Мужчин 
Женщин 
Работающее население человек

Пенсионеров                                                                                                                
Детей  от 0 до 1 года 
От 1 до 7 лет
От 7 до 14 лет
От 14 до 18 лет 
От 18 до 30 лет
Инвалиды   

Многодетных семей
Матерей-одиночек

	- 1315
- 1667
- 912
- 674
- 24
- 183
- 129
- 125
- 431
- 135
-  37
 -31

	        На территории поселения проживает 25 национальностей.
	


         В  2017 году зарегистрировано 17 новорожденных, что в сравнении с 2016 годом, на 2 новорожденных меньше; 25 умерших, что в сравнении с 2016 годом на 12 человек меньше.
         В поселении зарегистрировано 3 объекта, являющихся памятниками истории и культуры, действуют: офис врача общей практики, 6 фельдшерско-акушерских пункта, отделение почтовой связи, филиал сбербанка, три банкомата, участок ОАО «Белая Глина райгаз», участок РЭС, телефонный  узел связи,  одно дошкольное учреждение детский сад №21, одна общеобразовательная школа, две библиотеки, 4 Дома культуры, 16 объектов физической культуры и спорта: один спортивный комплекс, 7 футбольных площадок, 8  волейбольных, одна из которых для пляжного волейбола, две многофункциональных спортивных площадки с элементами воркаута, 8 детско-спортивных площадок, 17 торговых точек, одно кафе.
         На территории  Центрального сельского поселения находится семь крупных с/х предприятий: ООО «Белоглинское»,                  ООО «Восточное», ООО «Янтарное», ООО «Магистральное»,          ОАО «Плодосовхоз «Северный», ОАО РСХ «Элита»,                   ООО «Селекционное», 73 главы КФХ и индивидуальных предпринимателей. Средняя з/плата в крупных с\х предприятиях в 2017 году составила 34187 (24355) руб., это на 13,1 % выше в сравнении с 2016годом. Самая высокая в ООО «Белоглинское» 47067(43201) рублей; ООО «Янтарное» - 41035 рубля; средний размер пенсии по поселению составил в 2017 году 13620   руб., на 8 % больше по сравнению с 2016 годом. На территории поселения зарегистрировано 15 безработных, уровень безработицы на 01.01.2018 года, составил 1,6%. 
        Администрация имеет свой сайт, где размещается нормативно-правовая документация, информация, касающаяся жизни поселения, а также есть возможность жителям не только знакомиться с документами, но и вносить свои предложения по благоустройству поселения и другим вопросам.
       В Центральном поселении работает подразделение Белоглинского МФЦ. С февраля 2017 года появились новые услуги – выдача водительских удостоверений, выдача и замена паспортов.
В течение года была слаженная работа с филиалом Сбербанка, газовой службой, почтовыми отделениями  поселения, энергоучастком. 

Совет Центрального сельского поселения Белоглинского района
        Представительным органом Центрального сельского поселения является Совет, осуществлявший свои полномочия в составе 15 депутатов.

       Совет второго созыва, был сформирован на выборах, состоявшихся 11.10.2014 года. Избранные депутаты представляют интересы населения семи населенных пунктов, входящих в  состав Центрального сельское поселение.

       Деятельность Совета за отчетный год осуществлялась в рамках федерального и краевого законодательства в соответствии с Уставом Центрального сельского поселения.


Приоритетным направлением в работе Совета являлось обеспечение экономических основ местного самоуправления и создание предпосылок для поступательного экономического развития поселения.


В целом работа Совета была направлена на исполнение в полном объёме его полномочий, определенных Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с учётом необходимости решения конкретных текущих задач.


 В 2017 году проведено 13 сессий.

При обсуждении и принятии решений депутаты в первую очередь учитывали интересы жителей поселения.


 Депутаты Совета поселения осуществляют свои полномочия на непостоянной основе. Материально-техническое обеспечение работы представительного органа сельского поселения осуществляется за счет ресурсов и штата администрации сельского поселения.


Работа Совета и постоянных комиссий во многом способствуют принятию оптимальных решений по многим жизненно-важным для жителей поселения проблемам. Наибольший объем в обсуждаемых на сессиях вопросах занимают вопросы бюджетного регулирования.
Необходимо отметить, что при рассмотрении бюджета, внесениями изменений в бюджет, в обязательном порядке,  депутатами рассматривалась возможность участия поселения в различных целевых программах с софинансированием из  средств федерального и краевого бюджетов. 

В соответствии с наказами избирателей и предложениями депутатов, совместно с администрацией Центрального поселения разработан перспективный план мероприятий по благоустройству сельского поселения на 2018 год, в котором по конкретным улицам намечены: ремонт, грейдирование дорог; ремонт уличного освещения;  ремонт водопроводных сетей, строительство и ремонт спортивных и детских площадок и сооружений.
Территориальное общественное самоуправление
        Одним из направлений нашей деятельности является постоянное совершенствование работы с органами территориального общественного самоуправления, взаимодействие с ними и координация их деятельности.


На территории поселения работает 8 органов территориального общественного самоуправления, 26 квартальных, которым производились из бюджета поселения компенсационные выплаты на сумму 48 тыс. рублей. 

            1. Квартальный комитет "Черемушки" пос. Центральный - Шевченко Светлана Викторовна.

2. Квартальный комитет отделение №1 пос. Центральный - Настенко Валентина Ивановна

3. Поселковый совет пос. Магистральный – Турулев Алексей Иванович.
4. Поселковый совет пос. Восточный - Кочергина Вера Семеновна.
5. Поселковый совет пос. Садовый –Куминова Тамара Федоровна.
6. Поселковый совет пос. Селекционный – Кузнецова Нина Герма-новна.
7. Поселковый совет пос. Семеноводческий - Турбина Ольга Владимировна.
8. Поселковый совет пос. Западный – Фомина Лариса Ивановна.

В течение 2017 года проведено 38 сходов граждан с участием руководителей ТОС, 22 субботника.  Органами ТОС в 2016 году было проведено 32 собрания с жителями поселения,  выявлено 18 лиц нарушивших правила складирования и уничтожения мусора, правила содержания домашних животных; подготовлено 128 общественных характеристик, оказывалось постоянное содействие в помощи инвалидам, ветеранам, малоимущим.  Большую помощь оказывают председатели ТОС и квартальные в решении вопросов по миграции, профилактике терроризма, переписи населения, доведения информации до каждого жителя, каждого двора  по вопросам ГО и ЧС, пожарной безопасности и многое другое.





  Администрацией  Центрального сельского поселения в  2017 году проведено 12 совещаний с квартальными и председателями ТОС.  
        В ходе совещаний были рассмотрены вопросы благоустройства территории сельского поселения, подготовка и проведение субботников, вопросы ЖКХ и многие другие.
       Наводился порядок на кладбищах, в парках и скверах, уничтожались несанкционированные свалки мусора, наводился порядок на улицах, возле подворий, возле административных зданий и учреждений.

            Органы ТОС следят  за  криминогенной обстановкой на своих участках и сообщают в администрацию и участковым полиции обо всем случившемся, что способствует принятию мер оперативно. 

Ими оказывается помощь престарелым людям. Незаменима роль председателей ТОС и квартальных в работе по контролю за неблагополучными семьями, борьбе с детской безнадзорностью, оказывается  содействие в работе администрации, органам пожарного надзора за осуществлением мероприятий по обеспечению противопожарной безопасности, участковым уполномоченным полиции в укреплении общественного порядка, контроля за регистрацией граждан, выдаче характеристик по месту жительства и многое другое.
     Ежемесячно по всем улицам всех поселков поселения, согласно графика, МКУ «Центральное хозяйственное объединение» осуществляет сбор и вывоз ТБО.  В 2017 году выполнено 24  заявки по обеспечению пожилых жителей, одиноко проживающих, инвалидов дровами.
В поселении действуют:
-административная комиссия;
- Совет ветеранов ВОВ и труда;

- Общественный Совет профилактики;

- Фермерско- предпринимательский Совет;

- Отделение партии "Единая Россия";

- Отделение общества инвалидов. 

Личные подсобные хозяйства


На территории Центрального сельского поселения продолжают развиваться малые формы хозяйствования. Общее количество зарегистрированных личных подсобных хозяйств (далее – ЛПХ) на территории поселения на 01.01.2018 года составляет-1008.


Поголовье сельскохозяйственных животных, содержащихся в ЛПХ  составило: КРС –445 (2016-455) головы, в том числе 128 (2016-128)коров; свиней – нет; овец и коз- 385(2016 -383) головы, птицы-32027 (2016-15079). 

За 2017 год личными подсобными хозяйствами произведено 180 тонн мяса, что выше на 28,6% по сравнению с 2016 годом, 650 тонн молока, на 8,3% больше, 950 тонн овощей, из них закуплено перерабатывающими и заготовительными организациями 300(280) тонн молока, 90(75) тонн мяса в живом весе, 135(125) тонн овощей.

Специалистами администрации поселения проводилась разъяснительная работа по вопросам развития ЛПХ, по оформлению земельных участков, о порядке предоставления кредитов и субсидий. Постоянно проводился учет приобретения скота и птицы, сдачи мяса и молока. Выдано за 2017 год 1128 справок населению о наличии животных и сельхозпродукции, оформления кредитов.
  
Земельные правоотношения
    Площадь земель Центрального сельского поселения в административных границах составляет 26438,39 га из них:

     - земли сельскохозяйственного назначения 25268,8 га;

     - земли населенных пунктов составляют 647,17 га;

     - земли промышленности, энергетики, транспорта, связи 99,5 га;

     - земли водного фонда составляют 189,5 га. 

      Для обеспечения надлежащего состояния населенных пунктов сельского поселения, руководствуясь положением по контролю за соблюдением правил благоустройства на территории Центрального сельского поселения и постановлением главы муниципального образования Белоглинский район «О мерах по уничтожению амброзии и другой сорной растительности» администрацией поселения проведены следующие мероприятия по борьбе с сорной растительностью:

     - обследовано 15 га земель; 

     - разослано 181 уведомление по уборке при дворовых территорий;
     -рассылались письма всем руководителям с/х предприятий и главам КФХ с рекомендациями по уничтожению карантинной сорной растительности;
       - в районных средствах массовой информации были опубликованы обращения к физическим и юридическим лицам о соблюдении правил благоустройства и не допущения произрастания сорной и карантинной растительности на земельных участках.


В 2018 году администрация планирует выполнять функции в области земельных правоотношений в пределах своей компетенции: осуществлять мониторинг земель, контролировать целевое использование земельных участков. 
                             Градостроительная деятельность
            В 2017 году администрацией Центрального сельского поселения осуществляла градостроительную деятельность на территории поселения.

          Подготовлено и выдано 9 разрешений на строительство, из них:

- по объектам индивидуального жилищного строительства 9, в том числе на реконструкцию существующих .

           В 2017 году выдано 7 разрешений на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства, общей площадью 650 кв.м.        

                                      Вопросы безопасности
        Проводились мероприятия по обучению и оповещению   населения на случай чрезвычайных ситуаций. 
        В целях пожарной безопасности, администрацией на территории Центрального сельского поселения  проводились работы по уничтожению сухостоя на территориях, прилегающих к поселкам поселения, поддерживались в соответствующем состоянии места подъезда пожарных машин и другой техники для забора воды с твердым покрытием в пос. Магистральный и Восточный, отремонтировано 6 гидрантов из 14 имеющихся, проводилась агитационно-массовая работа с населением по противопожарной безопасности, поведению на водных объектах, на льду.

 
Профилактика правонарушений
        Основными целями работы Совета профилактики в 2017 году являлась профилактическая работа органов местного самоуправления с участием общественности, квартальных, председателей ТОС и представителей трудовых коллективов в борьбе с алкоголизмом, наркоманией, охране общественного порядка и профилактике правонарушений на территории поселения,
Общественность оказывает существенную помощь Совету профилактики по реализации закона Краснодарского края № 1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», охране общественного порядка, и по охране объектов жизнедеятельности населения. Регулярно проводились рейдовые мероприятия на территории поселения, в ходе которых членами рейдовых групп проводилась разъяснительная работа гражданам по реализации Закона с целью выполнения его требований по недопущению нахождения детей и подростков в общественных местах в ночное время без сопровождения взрослых, законных представителей несовершеннолетних. В 2017 году проведено 12 заседаний Совета профилактики.
 В ходе реализации закона Краснодарского края КЗ - № 1539 , были задержаны в ночное время в общественном месте, без сопровождения родителей пять несовершеннолетних.  Эти семьи были рассмотрены на заседаниях совета профилактики.

С начала года на телефон доверия 8(86154) 9-12-02 , поступил 1 анонимный звонок по продаже водки «катанки», на имя начальника полиции направлены соответствующие письма.

      В присутствии участкового, специалистов администрации, казачества, силами рабочих МКУ «Центральное хозяйственное объединение», было уничтожено 4830 (7177)    кустов дикорастущей конопли. 
        За 2017 год на территории Центрального сельского поселения зарегистрировано 13 преступлении, в 2016 году 24, из которых 1 (2) тяжкое преступление, 3 (2) квартирные кражи.

       Нераскрытыми остаются 4 (2) преступления, из которых 4 кражи.

       Раскрыты 9 (22) преступления, из которых 2 (7)  ( квартирные кражи), 1 (5) по линии незаконного оборота наркотиков, 6 другие виды преступлений.

      К административной ответственности привлечены 64 (98) человека.

     В УИН (уголовно-исполнительная инспекция) состояло 5 (5) человек. 

На профилактическом учете в УУП (участковые уполномоченные) состояло 8 (16) человек.

В 2017 году на профилактическом учете у врача нарколога, состояло 23 человека. Ни один житель не состоит на наркологическом учете и 23 человека зависимых от алкоголя, что на 1 % меньше по сравнению с 2016 годом. 

           В 2018 году Совет профилактики Центрального сельского поселения совместно с правоохранительными органами активизирует работу общественных формирований по укреплению дисциплины, обеспечению охраны общественного порядка и профилактической работе с лицами склонными к правонарушениям. 
          В 2017 году проведено 12 заседаний административной комиссии поселения, составлено 10 протоколов по незаконному складированию мусора, бесконтрольному содержанию домашних животных, бесконтрольный выгул собак и др. Вынесено   10 предупреждений,  штрафов на сумму 6400 рублей.
         В 2017 году было проведено 24 очередных заседания комиссии по контролю за поступлением налоговых и неналоговых доходов в бюджет  поселения. Всего на комиссию было приглашено 201  задолжник.

          В результате проделанной работы земельный налог оплатили    76 человек,  на сумму 57340 рублей; налог на имущество физических лиц оплатили 68 человека,  на сумму 17611  рублей, транспортный налог оплатили 57 человек, на сумму 50049 руб.
                      .
Социальная поддержка населения.
         В Центральном сельском поселении в 2017 году из федерального, краевого бюджетов, фонда социального страхования и пенсионного фонда было выделено 11,5 млн. рублей, в том числе из федерального бюджета 4,0 млн. руб., краевого 6,4 млн. руб. и фонда социального страхования 1,1 млн. руб.
        На выплату ежемесячного пособия на ребенка израсходовано 343,8 тыс. рублей. Пособие назначено  125 детям из 89 семей.
На финансирование ежегодной денежной выплаты многодетным семьям направлено 679,9 тыс. рублей. Ее получили 150 несовершеннолетних  ребенка  из 45 многодетных семей.

        На выплату ежемесячного пособия по уходу за ребенком  до    1,5 лет израсходовано 1млн. рублей. Получили пособие 31 семья.
   Субсидий на оплату расходов на жилищно-коммунальные услуги  начислено на сумму 321 тыс. рублей. Получили субсидии 28 семьей.  
             Также многодетным семьям предоставлялась ежемесячная денежная выплата при рождении третьего или последующих детей.
             В 2017 году Управлением социальной защиты на льготный проезд в пригородных автобусах выдано 11620 талонов. 
В 2017 году в Центральном сельском поселении в категории трудная жизненная ситуация на учет было поставлено 4 семьи,  4 несовершеннолетних, с которыми проводится  индивидуальная  профилактическая  работа.

Регулярно проводятся социальные патронажи семей, находящихся в ТЖС, СОП и несовершеннолетних ИПР, мероприятия по предупреждению чрезвычайных ситуаций в семьях в осенне-зимний период, осуществляется контроль за готовностью детей к новому учебному году. Семьям оказана вещевая помощь через пункт приема и выдачи благотворительной помощи «Вторые руки», в рамках реализации проекта «Корзина доброты» оказана помощь продуктами питания, несовершеннолетним оказана благотворительная помощь канцелярскими товарами, вручены портфели, школьная форма,  новогодние подарки.
Работа с населением

    Администрацией Центрального сельского поселения Белоглинского района ведется постоянная работа с предложениями, заявлениями, жалобами граждан.

     Обращения регистрируются и рассматриваются в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и Законом Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае».

          Анализ поступившей корреспонденции показал, что тематика обращений граждан в целом не изменилась. По-прежнему доминируют вопросы жилищно-коммунального хозяйства 33%(61%) от общего количества обращений. Наиболее часто поступают обращения, касающиеся ремонта коммуникаций, благоустройство прилегающих территорий, наведение санитарного порядка, доставка дров, покос травы, уборка территории кладбищ.

Вопросы здравоохранения составили 6%(13%) от общего количества обращений.
Темы строительства и архитектуры поднимались в 16%(4%) обращений. Основная часть связана с реконструкцией дорог, ремонт водопроводных сетей, уличного освещения, сотовая связь в населенных пунктах.

Вопросы земельных отношений составили 29%(17%) обращений, преобладают просьбы об установлении границ и  оформления земельных участков.

Вопросы улучшения жилищных условий составили 16%(3%) от общего количества обращений, основные заявители, это граждане, которые могут участвовать в социальных программах.
С начала года к главе Центрального сельского поселения  обратилось 23(46) человек, 15(31) письменных обращения и 8 (15) устных, на 23 обращения меньше, по сравнению с 2016 годом.  Комиссионно, с выездом на место, рассмотрено 7 обращений, что составляет 46,7 %, от  общего числа письменных обращений. 
С начала года мной проведено ​24 выездных приема граждан в каждый из населенных пунктов Центрального сельского поселения.
Такая форма общения позволяет решить многие вопросы на местах  и исключить  последующее обращения граждан в вышестоящие органы власти. А так же дает возможность сделать независимую оценку работе администрации поселения и выработать совместные пути решения возникших проблем.

За 2017 год администрацией выдано 1480(1402) справок  населению, издано 122(127) распоряжения по личному составу, распо​ряжений по основной деятельности -52(54), постановлений -125(166), а также решений Совета депутатов, принятых на сессиях –34. По обращениям граждан и работников полиции выдаются и регистрируются общественные характеристики. Их выдано за 2017 год -129(113).
          Ведется работа по оформлению текущей (входящей и исходящей) документации. Исходящей оформлено –904(555) документов, входящей – 756(594).

Бюджет и Доходы
Доходная часть бюджета сельского поселения в 2017 году, как и предыдущие годы, формировалась налоговыми доходами и сборами (налог на доходы физических лиц, единый сельскохозяйственный налог, земельный налог, налог на имущество), неналоговыми доходами (за пользование имуществом, штрафы, платные услуги), прочими безвозмездными поступлениями в местный бюджет и безвозмездными поступлениями из бюджетов других уровней. Основная доля доходов, поступающая в бюджет поселения принадлежит крупным с/х предприятиям: ООО «Белоглинское», «Янтарное», «Восточное», «Магистральный», «Северный», «Элита».
За отчетный год общий объем доходов бюджета поселения составил 25173,0 тыс. руб., что ниже уровня 2016 года на 19946,3 тыс. руб. Исполнение плана к уточненным бюджетным назначениям составило 50%.


Общий объем доходов поселения в отчетном 2017 году сформировался из следующих видов доходов:

1. Исполнение налоговых  доходов составили 19745,9 тыс. руб., что на 11,7% выше уровня исполнения бюджета  по сравнению с 2016 годом.
1.1. Налоговые доходы составили: НДФЛ-4913,0 (4336,6) тыс. руб. больше на 13,3%, ЕСХН – 5841,8(6998,1) тыс. руб. меньше на 16,5%, налог на имущество –320,2(232,6) тыс. руб. больше на 37,7%, земельный налог –6837,8(3858,6) тыс. руб. больше на 77,2%, акцизы-1833,0 (2168,00) тыс. руб. на 15,4% меньше.
1.2. Неналоговые доходы составили 5427,1 тыс. руб., из них : 

- из федерального бюджета-186,0 тыс. руб.- финансирование ВУС;
- субсидии на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры;

- из краевого бюджета:

 -субсидии на мероприятие по строительству спортивного комплекса-2170,7тыс. руб.;

-  субсидии на мероприятие от ЗСК на решение социально-значимых вопросов поселения-200,0 тыс. руб.;

- субвенции на выполнение переданных полномочий по административным комиссиям 3,8 тыс. руб.; 

-субсидии на  реализацию мероприятий госпрограммы КК «Развитие культуры»  на осуществление доплат работникам библиотек,  работникам культуры – 2023,7 тыс. руб.;

- субсидии на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры – 90,1 тыс. рублей;
            1.3. Прочие доходы:

             - аренда имущества 31,5 тыс. рублей;

             - поступления от денежных взысканий, штрафов – 1,4 тыс.      

            рублей.

Расходы

Бюджет сельского поселения по расходам за 2017 год исполнен на 45 %. При плановых назначениях в 60251,4 тыс. руб., общая сумма расходов профинансирована в объеме 27365,1 тыс. руб. 


Расходы на культуру и кинематографию сельского поселения профинансированы в сумме 8099,5 тыс. руб., что составляет 29,6 % от общих расходов поселения.


Расходы бюджета поселения в 2017 году в основной массе направлены на: коммунальное хозяиство-5706,8 тыс. рублей, в том числе: -1107,2(1167,2) тыс. рублей составили субсидии МУП «Центральное хозяйственное объединение», затраты по уличному освещению составили 495,0 (597,0) тыс. рублей, мероприятия по водоснабжению-100,0 тыс. руб., организация занятости детей-15,0(32,2) тыс. руб.,- мероприятия по строительству спорткомплекса-2411,9(19790,4)тыс. руб., развитие улично-дорожной сети-1998,1(1474,8) тыс. руб., расходы на содержание военно-учетного стола- 186,0 тыс. руб., на общегосударственные расходы-5451,0(4745,9) тыс. руб., на финансирование расходов МКУ «Центральное хозяйственное объеденение»-3083,9(2595,5)тыс. руб.,-расходы на мероприятия по строительству спортивных площадок-4000,0 тыс. руб., на национальную безопасность и правоохранительную деятельность- 54,6 тыс. рублей, связь - 119,3 тыс. рублей.





КУЛЬТУРА
Сеть клубных учреждений МБУК «Центральная КС» в 2017 году состояла из 6 единиц (2016 – 6 ед), число зданий - 6 (2016 – 6 ед), из них 2 ведомственных: сельский клуб пос. Садовый и сельский клуб пос. Семеноводческий.

В 2017 году в МБУК «Центральная КС» работало 23 человека, штатных – 22 человека, на 0,5 ставки – 1 человек – оператор котельных установок и  0,25 ставки 1 человек – электрик.
Из них имеют высшее образование – 5 человека, в 2016 году 4 человека.

Среднее – специальное – 6 человек, в 2016 году – 6 человек.

 На протяжении 2017 года МБУК «Центральная КС» Центрального сельского поселения, работала по направлению социально - культурного развития:

 1) Организация досуга с детьми и подростками;

 2) Развитие культуры Центрального сельского поселения;

 3) Духовно – нравственное воспитание;

 4) Военно-патриотическое воспитание;

 5) Формирование здорового образа жизни;

 6) Профилактика безнадзорности, правонарушений и преступности;

 7) Профилактика программы «Антинарко» для подростков и молодежи;

 8) Сохранение народных традиций;

 9) Работа с семьями и пожилыми людьми;

10) Развитие физической культуры и спорта;

В 2017 году в МБУК «Центральная КС» работала по всем этим направлениям, и было проведено 1116 мероприятий, которые посетило 28776 человека. Охвачено 88(78%) населения.
       Работники МБУК «Центральная клубной системы» участвовали  в различных краевых и районных мероприятиях.
В сентябре участвовали в краевой ярморке , приуроченной к  80-годовщине Образования Краснодарского края. 

Приняли активное участие в фестивале «Культура сближает народы» в с. Белая Глина, который был приурочен к Государственному празднику дню Народного Единства.
         В клубной системе работает 4 клуба ДПИ:

- «Рукодельница»;
- «Волшебный клубочек»;
- «Самоделкин» СДК пос. Селекционный;
- «Клубочек» СК пос. Садовый.
         Итого в 2017 году работало 12 кружков, различных жанров народного творчества: которые посещало 147 человек, а также 18 любительских объединений, клубов по интересам  которые посетило 330 человек. 

          В 2017 году после капитального ремонта состоялось открытие клуба пос. Восточный.  Несмотря на то, что в поселках Магистральный и Западный отсутствуют дома культуры, работниками клубной системы постоянно проводились культурно-массовые мероприятия: выездные концерты, чествования ветеранов труда и передовиков жатвы, спортивные мероприятия. 
















    Библиотечная система
        На территории Центрального сельского поселения находятся две действующие библиотеки: «Центральная поселенческая библиотека» и  филиал №1 п. Западный.

       Наши библиотеки являются общедоступными, информационно и культурно–просветительными учреждениями, в которых обслуживаются жители Центрального сельского поселения.

      Приоритетными направлениями в работе библиотек являются: военно- патриотическое, художественно- эстетическое и духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения, а так же краеведение и досуговая деятельность.

      Основной задачей является более полный охват населения книгами, удовлетворение их читательского спроса, организация библиотечного- библиографического и информационного обслуживание жителей.

      Библиотеками нашего поселения проводятся мероприятия различных форм. Это художественные альманахи, вечера портреты, читательские эстафеты, литературный батлл. Привлекаются читатели для помощи подготовки и проведению мероприятий.            

     Читатели «Центральной поселенческой библиотеки» приняли участие  в конкурсах:

-Муниципальный этап Евразийского библиотечного  интернет-форума « Молодежь и книга - за мирное будущее» - 2 участника;
- Районный этап краевого литературно-творческого конкурса читателей детских библиотек Краснодарского края «Над ним не властно дней теченье», посвященного 90-летию со дня рождения В.Б. Бакалдина – 1 участник;
- Районный  этап  краевого конкурса детского художественного и литературного творчества, компьютерных разработок учащихся, учебно-методических пособий педагогов в области культуры безопасности жизнедеятельности «Служба спасения 01», приуроченного к году Гражданской обороны России – 1 участник;
 - Районный конкурс детского литературно-художественного творчества  «Бережем планету вместе» - в этом конкурсе приняло участие 9 читателей  библиотеки пос. Западный.

       Библиотеки нашего поселения приняли участие в ежегодной Всеросийской акции «Библионочь», « Ночь музея» « Во всекубанской акции «Читаем Пушкина» с целью популяризации лучших образцов классической русской литературы и привлечения внимания к чтению. В «Пушкинский день России»  6 июня 2017 года в Краснодарском крае проводится акция «Читаем Пушкина». 4 ноября во всероссийской акции «Ночь искусств».

        Библиотеки ведут работу с несовершеннолетними, которые стоят на  профилактическом учете.  Ежегодно, ребята, стоящие на учете, участвуют в муниципальном конкурсе «Здравствуй, мама!». В 2017 году читательница Центральной библиотеке заняла 1 место в этом конкурсе.

     В 2017 году работниками библиотеки при поддержке администрации, депутатов была оформлена комната Боевой и Трудовой Славы Центрального с/п. Торжественное открытие которой,  состоялось 23 января 2017 года.

      В  2017 году администрация Центрального сельского поселения выделила сумму  в размере  33000 рублей в 2017 году , на  пополнение книжного фонда и подписку.  

      В 2017  в  Центральной  поселенческой библиотеке ,за счет средств спонсора ООО «Белоглинское», были установлены пластиковые окна и дверь  .  

      Для  реализации проекта модельного стандарта деятельности общедоступной библиотеки в «Центральной ПБ»   был приобретен цветной принтер – 21,0 тыс. рублей. 

    Библиотека тесно сотрудничает со МБОУ СОШ № 20, сельским домом культуры, Советом ветеранов.  
Военно-учетный стол.

      В 2017  году из федерального бюджета было получено субвенций 186,0 тыс. руб. на выполнение функций по первичному воинскому учету в связи с отсутствием военного комиссариата в поселении. 
     За 2017 год на воинскую службу призвано и проходили воинскую службу -10 (15)человек. Количество призывников, состоящих на воинском учете по Центральному сельскому поселению 46(47) человека.
Количество граждан, поставленных в 2017 году на воинский учет -7 (14) человек.

Количество граждан получивших отсрочу от воинской службы по учебе-20 (18) человек; - продолживших службу по контракту – 8 человек.

Спорт

       Одной из задач администрации поселения является создание условий для улучшения физического здоровья населения, укрепление материально-технической базы массового спорта, создание условий для проведения спортивно-массовых мероприятий для различных категорий населения.

       В Центральном сельском поселении работает 1 (один) спорт инструктор. Проводятся мероприятия для всех категорий населения. По месту жительства, работает  клуб «Олимп».

В поселении занимающихся физической культурой,  спортом в 2017году составило 1180 человек, что  составило 33,5%. В сравнении с 2016 годом число занимающихся увеличилось на 135 человек. Проводятся мероприятия для всех категорий граждан.

В 2017 году проведено 75 мероприятий, участвовало 1000 человек, охват составил  41,5%, от общего числа жителей, это на 312 человек больше чем в 2016году.

Приняли участие в спартакиаде трудящихся Белоглинского района и Краснодарского края.

Участвовали во Всекубанском турнире по футболу, стрит болу.

Так же принимали участие в районных соревнованиях по волейболу, по футболу, как  взрослые, так и дети.

Так же имеются призовые места в районных соревнованиях и краевых соревнованиях.    

    Первоочередной задачей в 2018 году является более широкое привлечение различных слоев населения к занятиям физической культурой и спортом, а также дальнейшее укрепление материально-технической базы для массового спорта, продолжение строительства и ввод в эксплуатацию спортивного комплекса. В 2017 году построены и введены в эксплуатацию две  универсальные спортивные площадки с тренажерами  в п. Семеноводческом и п. Восточном, по краевой программе с софинансированием 50% краевого и 50% бюджета поселения, по два миллиона рублей на софинансирование в местный бюджет  выделены ООО «Янтарное», руководитель Маковеев В.А., и ООО «Восточное», руководитель Новохатский И.А. 
В настоящее время оформляется земельный участок, собираются исходные данные для проектирования универсальной спортивной площадки с элементами воркаута в пос. Центральный, для вхождения в краевую программу по ее строительству.
 Построенный стадион с искусственным покрытием  востребован, ежедневно на нем проходят игры, тренировки, проводятся занятия по физподготовке школьников. На протяжении всего года, на стадионе пос. Центральный, болельщиков футбола радовали встречи команды «Колос» с ф/командами КК.                                                                            Результат: второе место в
 высшей лиге КК по футболу. Руководитель команды Букреев Н.Т.. Пользуясь случаем хочу еще раз поздравить руководителя команды, команду «Колос», тренеров, технический персонал, болельщиков с этим достижением.





                                             Благоустройство

          В сфере благоустройства и строительства в 2017 году выделены следующие основные направления:

1) строительство и ремонт спортивных и детских площадок;

2) реконструкция и ремонт уличного освещения, водоснабжения;

3) ремонт тротуаров;

4) ремонт автомобильных дорог;

5) благоустройство, ремонт СДК;

6) газификация.


 
 

                                Жилищно-коммунальное хозяйство.

При решении вопросов жилищно-коммунального хозяйства важную роль сыграло взаимодействие жителей поселения, сельхозпредприятий, КФХ, районной и местной администраций, ЗСК.      


 


Водоснабжение. 

        В прошедшем году было отремонтировано 1,9 км  водопроводных сетей, в пос. Садовый, приобретены материалы на сумму: 420 тыс.руб.: 300тыс.руб., – средства ЗСК, 70,0 тыс. – привлеченные средства, средства ООО «Плодосовхоз Северный», руководитель Коршунов В.А., 50 тыс. руб. – бюджет поселения(земляные работы), монтаж проведен силами МУП «ЦХО», что составило 7,7% отремонтированных в/сетей в 2017году от общей протяженности. Всего за последние пять лет процент отремонтированных водопроводных сетей составил 76,7%. В прошедшем году, отремонтирована артскважина в пос. Центральном «Орешник», средства ООО «Белоглинское», руководитель Букреев Н.Т., ООО «Магистральное», руководитель - Новиков В.А., ООО «Восточное» руководитель-Новохатский И.А. по 200 тыс. рублей. В настоящее время, приобретается в/башня в пос. Западный (заключен договр на сумму 210 тыс. рублей), средства ОАО РСХ « Элита»- руководитель Побегуца В.А.. Требуется замена в\башни в пос. Центральном (за трассой), ремонт артскважины  в пос. Магистральный ( срок эксплуатации более 40 лет).
                                       Уличное освещение.

На балансе Центрального сельского поселения находится уличное освещение шести поселков, за исключением п. Семеноводческий, уличное освещение этого поселка находится на балансе ООО «Янтарное», руководитель В.А. Маковеев. За последние три года достигли 100% освещенности улиц всех поселков. В прошедшем  году начат переход на светодиодное освещение, что дало экономию бюджетных средств за потребленную электроэнергию, более 100 тыс. рублей.
                                   Улично-дорожная сеть и благоустройство.
  В пос. Центральном по ул. Садовой (на против школы) отремонтировано 140 кв.м. тротуарной дорожки, нанесена горизонтальная дорожная разметка на пешеходных переходах, установлены мигающие светофоры, установлены ограждения, такая работа проведена и в пос. Селекционном, возле детского сада и по всему поселку, все работы проведены согласно проекта дорожного движения, обустроена пешеходная дорожка возле спортивной площадки в пос. Семеноводческий, также установлены дорожные знаки, разметка. Обустроены спортивная площадка и стадион тротуарной дорожкой в пос. Восточный, также отремонтирован ДК (сделан внутренний ремонт, отопление, приобретена мебель, кресла, отремонтировано крыльцо), построен Храм-часовня, благоустроена прилегающая территория, средства ООО «Восточное» -руководитель Новохатский И.А..
     В пос. Магистральный по ул. Новой проведен ремонт автомобильной дороги (использован гранулят), из бюджета поселения затрачено 98,0 тыс. рублей, такая же сумма была потрачена на материал и укладку ООО «Магистральное» - руководитель Новиков В.А.. Приобретен и завезен гравий, в количестве 365 кб.м., для ремонта ул. Северной в пос. Магистральный, там же построены гидротехнические сооружения для стока дождевых вод по ул. Восточной и ул. Молодежной.  Установлен пешеходный мост в пос. Селекционный по переулку Почтовый.    Благоустроена территория площади перед СДК пос. Центральный, проведен ремонт фасада здания, кровли, заменены окна и двери, в настоящий момент ведутся работы по ремонту внутренних помещений, зала, (проводится замена отопления,  электропроводки, ведутся сантехнические работы, внутренняя отделка), средства ООО «Белоглинское»-руководитель Букреев Н.Т.. По краевой программе приобретены кресла для зала, звуковая аппаратура. Обустроен пандус. Ведутся работы в центре пос. Центральный, по ремонту памятника, прилегающей территории (укладываются бордюры, тротуарная плитка, будут разбиты клумбы, установлены декоративные светильники, установлены лавочки и урны), на что запланированы средства бюджета поселения в размере 700 тыс. рублей. 

       Проведен ремонт здания СДК пос. Садовый средства ООО Плодосовхоз Северный – руководитель Коршунов В.А.. 
         Заменены окна 2-го этажа здания администрации, входных дверей, обустроено крыльцо и пандус.
В пос. Западный, Селекционный, Магистральный установлены новые детские площадки.
.



    Газификация. 
  В 2017 году было продолжено подключение абонентов к сетям газоснабжения. Процент газификации домовладений по поселению составляет 88%. Планируется в 2018гг. выполнить работы по проектированию линейного газопровода по части ул. Студенческой, и ул. Красной в пос. Селекционном. В данное время собирается исходная документация, оформляются земельные участки, ведутся проектные работы.
                                     Здравоохранение. 

         На территории Центрального сельского поселения действует одна амбулатория, 6 ФАПов,  дежурит бригада скорой помощи, во всех населенных пунктах имелась возможность преобретения медикаментов. В ФАПе п.Магистральный, ООО «Магистральное», руководитель Новиков В.А. были заменены окна и двери, оборудовано водяное отопление, произведен внутренний ремонт.
В п. Селекционный в ФАП проведен ремонт крыльца, средства главы КФХ  Гавкина Н.И.. Стоит острая необходимость по реализации медикоментов в пос. Центральном.
                                                     Образование.  

       На территории Центрального сельского поселения имеется одна средняя общеобразовательная школа №20, где учатся 244 ученика, из всех поселков поселения. Детский сад №21 в п. Селекционном, посещают 39 детей.
      В СОШ №20 обустроен внутренний туалет, приобретены новые автобусы. В МБОУ СОШ №20 имеется 12 классных комнат, спортзал, столовая, 6 интерактивных досок, в каждом классе компьютер или ноутбук

Все оборудование может использоваться инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

Для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья организован доступ в учебный корпус пандусом.

Питание учащихся организовано на 1-м этаже учебного корпуса.

Медицинское сопровождение учащихся осуществляется в ОВОП.
                                              Торговля.  

На территории Центрального сельского поселения действует 15 торговых точек, обеспечивающих население продуктами питания, товарами повседневного спроса, одно кафе. В целях наиболее полного удовлетворения потребностей жителей поселения услугами торговли, бытового обслуживания, а также поддержки местных товаропроизводителей на территории поселения регулярно проводились ярмарки.     

  Пользуясь случаем, в очередной раз хочу поблагодарить всех руководителей с/х предприятий: Букреева Н.Т., Новохатского И.А., Новикова В.А., Маковеева В.А., Коршунова В.А., Побегуцу В.А., Даньшина С.Г., глав КФХ: Дубогрызова М.А., Косьянова Г.А., Кочина В.Е., Чурикова С.А., Крикуненко В.В., Гавкина Н.И., Стадникова Н.Г., Рабочую Л.Н., председателей ТОС и квартальных, главу МО Белоглинский район Коклина А.Н., его заместителей, депутата ЗСК Шустенкова А.И. за решения вопросов ЖКХ поселков, их благоустройства, общественной жизни поселения, адресной помощи ветеранам, многодетным, одиноким, детям сиротам. Огромное Вам спасибо.
Подводя итоги работы органов местного самоуправления Центрального сельского поселения Белоглинского района за 2017 год необходимо отметить, что в целом, они положительные. Практически все запланированное удалось осуществить. Показатели работы, достигнутые в 2017 году, позволяют продолжить движение к поставленным целям: 

- продолжить работу по увеличению налогооблагаемой базы и привлечению резервов в доходную часть бюджета сельского поселения и по снижению недоимки по налоговым и неналоговым доходам:

- продолжить работу комиссий по вопросам погашения задолженности в бюджет и принять исчерпывающие меры для вовлечения в бюджет в полном объеме выявленных резерв;
- принимать участие в реализации федеральных и краевых целевых программах;
- реализовывать планы по благоустройству территорий населенных пунктов;

- в полном объеме и в установленные сроки финансировать социальную сферу.

Глава Центрального сельского поселения

Белоглинского  района                                                  Е.Н. Михалев
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